

外地甬商五百亿元回归创业

本报讯(记者朱宇 通讯员张爱国)昨天,甬商王兆春在其微信朋友圈中晒出一封书信,这封信是以省委常委、市委书记刘奇和市委副书记、市长卢子跃的名义写给他的。

A股延续强势反弹 宁波板块全线飘红

本报讯(记者杨绪忠)10日A股延续强势上行,沪深股指涨幅双双超过2%。创业板指数在前一交易日基础上继续攀高,盘中创下1557.03点的历史新高。

当日上证综指以2086.07点报收,涨幅为2.03%。深证成指收报7812.16点,涨幅达到2.57%。创业板指数盘中以1557.03点刷新前一交易日刚刚创下的历史新高,收报1553.42点,涨幅为1.35%。

股指强势走高的同时,沪深两市个股普涨,仅百余只交易品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市超过80只个股涨停。

沪市迎来新股N晶方,盘中遭遇临时停牌后,实现44%的首日涨幅。春节后A股持续上行,令市场人气迅速回升。当日沪深两市分别成交1127亿元和1774亿元,总量达到约2900亿元,较前一交易日猛增近六成。

太平洋证券分析师李金方认为,马年新春开局顺利,为新年股市奠定了乐观基调。新股发行节后再度启动,但较之1月份节奏明显放缓。在这一背景下,A股反弹力度加大。对于后市继续看涨,关注点上,券商是指数上涨的主要动力,其他类似成长性确定的中小盘股票(高送转预期)、估值明显偏低且具备股价催化剂的大盘蓝筹股、行业出现拐点的股票,但要注意仓位分布和进去时间点控制。



(新华社发)

三新股今日启动申购

深交所信息显示,马年首批3只新股于11日启动申购。其中,岭南园林主要从事园林工程施工、景观规划设计、绿化养护和苗木产销等业务,首次发行A股的发行价格为22.32元/股,对应的2012年摊薄后市盈率为23.34倍。

登云股份主要从事汽车发动机进排气门的研发、生产与销售。公司确定此次发行价格为10.16元/股,对应的2012年摊薄后市盈率为26.52倍,高于汽车制造业行业平均市盈率,低于汽车发动机核心零部件制造可比上市公司2012年静态市盈率均值(43.55倍)。东易日盛本次发行数量为3121万股,发行价格为21元/股,对应的2012年摊薄后市盈率为38.32倍。(据中国证券报)

多地楼市新年成交低迷

2014年首月,多数一二线城市的房地产市场成交转冷。中原地产研究中心的监测数据显示,1月前26天,一线城市成交环比降幅为22%,二线城市成交环比降幅为14.8%,三线城市成交环比降幅仅为3.2%。

中原地产市场总监张大伟表示,一方面1月是传统淡季,另一方面是自2013年底已有18个城市出台了调控政策,加上银行信贷收缩,在一定程度上抑制了现阶段的房价上涨增速,房企惜售又再次降低了成交量。在今年初广州举行的中国房地产新年峰会上,清华大学房地产研究所所长刘洪玉认为,目前一线城市和主要二线城市一房难求,而三四线城市和部分区域供应过量在同一个市场里并存。

成交低迷并未阻碍房地产业的热情。在2014年首月,房地产市场中的土地市场已经开始升温。市场研究机构克瑞的数据显示,2014年1月(截至1月23日),北京、深圳、上海、杭州4个城市土地出让金已达970亿元。面粉上涨,面包升价还会远吗?不少房企上调今年年度业绩目标,土地市场也持续升温。近期,包括万达、绿地、雅居乐等房企均表示,2014年业绩目标均较2013年有大幅上涨。这是不是一场对稳定市场信心的豪赌?

(据新华社)

深度 浙江新闻名专栏

理财市场“开门红”,维持年前高收益的势头持续破六,而随着“钱荒”的持续和互联网金融的创新,业内人士认为——

节后理财市场竞争白热化

本报记者 杨绪忠 通讯员 沈颖俊 李茜

银行理财收益率继续破六

新年过后,记者打开多家商业银行官网将新近发行理财产品进行对比发现,不少理财产品收益率继续维持较高水平,破六的产品随处可见。

记者发现,2月8日各家银行一开工,立刻开始发行理财产品,期限较长的产品收益率较年前有所上涨,如工商银行近日将发行的一款183天理财产品,起金额100万元,预期年化收益率可达6%。而部分中小银行机构则推出多款预期年化收益率在6%以上的产品。东海银行则推出期限90天、年化收益率在6.4%的产品。

“大多数银行节后继续推出年化收益率在6%以上的产品,我们推出的产品是2月12日起售的,但今天就已有一多半被客户预约了。预计银行理财产品仍将成为今年投资者的首选。”东海银行零售业务部相关负责人表示。

一位理财经理直言,按照惯例,春节后理财产品收益率会有所下滑,但是现在互联网理财产品大热,很多银行的老客户开始选择那些收益较高的类基金产品,银行只好压缩利润,给予客户更多的回报,留住客户。

“昨天上海银行间同业拆借利率(Shibor)数据显示,隔夜利率涨5.35个基点至4.3035%,7天利率涨4.9个基点至5.299%,仍然处于高位徘徊态势。”工行东门支行理财师王晓东表示,这反映了银行资金紧张的持续,银行理财产品收益居高不下与此呈正相关关系。

王晓东认为,随着央行稳中偏紧的货币政策贯彻,中国经济面临的不确定因素的影响,这种态势年内将保持一段时间。

支付宝推保本理财产品

继余额宝之后,支付宝日前推出第二款理财产品“元亨理财”,不过该产品并不支持实时赎回,而是限定一年期限,但预期收益率达到7%,并承诺保本保底。

有消息人士称,接下来支付宝还将推出“定期宝”,该产品定位90天以内的短期理财,将与易方达基金、南方基金等公司达成合作。而该产品也将具有比余额宝活期更高的收益率。



工商银行宁波市分行营业部员工为客户提供理财服务。(沈颖俊 杨绪忠 摄)

官方数据显示,截至1月15日,余额宝的规模已超过2500亿元,客户数达到4900万。经过一个春节,截至2月6日,余额宝的客户数已经超过6200万。

据悉,春节过后,互联网金融产品收益率出现下滑的情况引发不少用户的关注。以降幅最明显的理财通为例,节前理财通的七日年化收益率一度高达7.9020%,而节后以来大幅跳水,最新一天的七日年化收益水平为6.7560%,并且下滑趋势还在继续。

据支付宝相关人士介绍,推出该产品是希望测试一下一年期产品的市场反馈,而一年期的产品7%的收益率也是希望吸引更多拥有大资金并且资金流动性相对较弱的用户,以避免存量资金被转出,强化同银行行业的竞争。

理财市场竞争将白热化

据了解,现在多数互联网理财产品对接的是货币基金,资金总量超过80%以上都是投资于银行协议存款和结算备付金。分析人士指出,节前资金大量涌入这些货币基金,直接摊薄了这些投资品种的利息收入等。

此外,相关理财专家分析认为,春节前,IPO开闸,市场资金面紧张,银行间同业拆借利率一路上扬,导致协议存款利率水涨船高,互联网金融产品对接的货币基金的收益率因此走高。

王晓东认为,从理财通收益水平跳水可以看出,货币基金不可能长期维持在7%的水平上,甚至维持两三周的短期都不可能。随着市场资金需求逐渐缓解,银行间同业拆借利率的逐步回落,货币基金的收益率也将回归正常水平,此次余额宝推出的能够在一年内锁定7%收益的理财产品再次踩中了市场的“痛点”,满足了有闲钱、有收益较高且稳定需求的消费者,故而受到追捧。这也给银行行业的产品开发提供了更多的启示。

但是,余额宝的火热也带动一批互联网公司加入战局,百度、网易、微信纷纷推出理财产品,这些也让传统银行感到紧张。有媒体报道称,受此影响各家银行不得不提高存款利率,并推出高于平时收益率的理财产品,2014年理财市场竞争将白热化,将迎来更加激烈的变革。

新兴市场货币贬值

人民币仍然被投“信心票”

的新兴市场货币贬值风暴。

“如果美联储继续我行我素,新兴市场可能会发生新的市场动荡。”花旗银行外汇策略部门主管坦言,“但在经济高度全球化的今天,没有一个国家能够不顾外部环境来决定货币政策。美联储仍在密切关注新兴市场的动态,会在新兴市场出现系统性动荡的趋势时采取行动,而目前动荡仅限于部分国家。”

人民币为何独树一帜?

多个新兴国家货币大幅贬值发生在中国马年春节的前后。招商证券亚洲新兴市场资金流动指标显示,指数水平和下跌幅度已接近去年年中QE退出预期首次发酵时的水平。

春节期间,新兴经济体货币大跌一定程度上也影响了中国市场的行情。春节之后首个交易日,人民币对美元即期汇率在6.0634左右,为今年以来的最低水平。2月10日,人民币对美元汇率中间价为6.1083,人民币升值预期明显回落。

德意志大中华区首席经济学家马骏表示,中国与这些新兴市场国家不可同日而语。

首先,人民币汇率在过去几周依然表现稳定,并将持续坚挺。从2013年12月至2014年2月5日期间,阿根廷比索对美元贬值了22%,土耳其里拉对美元贬值了8.6%,但人民币对美元依然小幅升值0.5%。

其次,中国的经济基本面好于其他新兴经济体,包括更可观的经济增速、更合理的经常账户盈余、更可控的外债水平以及更温和的通胀。

展星银行经济师周洪礼判断,鉴于中国基本面较佳、经常账户顺差、负债水平可控,又坐拥3.8万亿美元外汇储备,在资本账户仍未完全开放的前提下,中国完全有能力维持人民币汇率稳定。“当然,人民币汇率出现阶段性调整是正常的,决策层可以借此机会增加人民币汇率的弹性。”

摩根大通中国首席经济学家朱海斌预计,2014年人民币对美元将适度升值至6.0。同时,作为金融改革的一部分,人民币每日交易波动幅将从上下1%走宽至2%。

中国能否成为全球流动性变化受益者?

尽管专家称人民币不会重蹈比索覆辙,但在美联储逐步退出QE的过程中,中国不可对海外流动性环境掉以轻心。

招商证券宏观经济高级分析师张一平预计,QE退出短期内会带来套利资金流出压力,从而造成我国外汇占款收缩;中期来看,海外流动性环境的错综复杂有增无减。未来如果美联储政策取向出现反复,外汇流动的剧烈波动和反转或不可避免。此外,欧洲央行、日本央行的动向以及人民币的汇率政策都会影响资本流动。

分析人士认为,2014年以及今后数年,将是新兴市场经济面临大分化、大调整的时期,那些基本面不佳的经济体会成为投资者抛弃的对象,而“体质强壮”的经济体则会受到投资者的青睐。因此,当前的全球经济环境对中国而言,既是挑战也是机会。

在安邦咨询首席研究员陈功看来,中国在2014年最重要的就是保持稳定——保持经济增长稳定、保持人民币汇率稳定,从而保持国际和国内市场对我国经济前景的信心。“不论是宏观经济政策、产业发展政策,还是刺激消费、开放市场的政策,都可以围绕保持稳定来篇文章。”

(据新华社)

宁波市创业投资引导基金拟阶段参股第五批项目公示

根据《宁波市创业投资引导基金管理办法(试行)》(甬政办发[2011]308号)的规定,经项目咨询评审专家评审,宁波市创业投资引导基金拟阶段参股以下项目,现予公示。

1.由宁波厚持投资合伙企业(有限合伙)、宁波嘉洲创业投资管理合伙企业(有限合伙)、浙江嘉洲控股集团有限公司、浙江新恒泰新材料有限公司、杭州浙商置业股份有限公司、浙江翔鸿实业有限公司、浙江挥客投资有限公司等出资设立,宁波嘉洲创业投资管理合伙企业(有限合伙)管理的“宁波嘉洲创业投资合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

2.由鲁证创业投资有限公司、泰甬盈富投资管理有限公司、冯章茂、胡宏、黄振华等出资设立,泰甬盈富投资管理有限公司管理的“泰甬盈富创业投资合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

公示期为2014年2月11日至2014年2月17日,共7天。对上述单位和个人如有异议的,请在公示期间与宁波市创业投资引导基金管理有限公司联系,联系电话:0574-87238347。

宁波市创业投资引导基金管理委员会办公室 宁波市创业投资引导基金管理有限公司 2014年2月11日